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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Zell (Mosel), 24. Januar 2024
Pressemitteilung: 
Bertelsmann Marketing Services ist neuer strategischer Partner des FMP
Die Bertelsmann Marketing Services erweitert das FMP-Netzwerk der strategischen Partner deutlich. Mit den Tochtergesellschaften Mohn Media, GGP Media, Vogel Druck, Book Printing Group (USA), Territory, Campaign, DeutschlandCard, AZ Direct, Sonopress und Topac erhöht sich die Reichweite immens.
Die grafische Industrie ist nach wie vor eine HighTech-Industrie. Multichannel-Publishing ist das Stichwort der Stunde, Print spielt dabei eine immens wichtige Rolle. Als physischer Marken-Touchpoint hat Print eine Menge zu bieten – nicht nur, aber ganz speziell auch im Umfeld des E-Commerce.

„Der FMP steht seit vielen Jahren auf unserer Agenda – in der Vergangenheit haben wir einige Projekte mit dem Branchenverband umgesetzt. Nun ist es an der Zeit die Kräfte zu bündeln und gemeinsam für Print im Umfeld des digitalen Marketings aktiv zu sein. Wir sehen den FMP als wichtiges Bindeglied zwischen Angebot und Nachfrage und natürlich als wichtigen Botschafter für Print. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit und die bereits geplanten Projekte“, so Matthias Eck, Leiter Verkauuf im Marktbereich Kataloge bei Bertelsmann Marketing Services.
„Die Bertelsmann Marketing Services als kanalübergreifender Full-Service-Dienstleister ist für den FMP eine deutliche Bereicherung. Wir freuen uns über die Partnerschaft und die zukünftig noch engere Zusammenarbeit – ganz speziell im Bereich des Gattungsmarketings für Print.“, so Rüdiger Maaß, Geschäftsführer des FMP.
Logo-Abbildung
https://www.dropbox.com/scl/fi/t5c4oq3iblfoeq57oljii/Bertelsmann_Marketing_Services_4c.eps?rlkey=k5wctu636388labyu13kyk6pz&dl=0
Über Bertelsmann Marketing Services

Der Unternehmensbereich Bertelsmann Marketing Services ist ein kanalübergreifender Full-Service-Dienstleister für die werbetreibende Wirtschaft, in dem sämtliche Direktmarketing- und Druckaktivitäten von Bertelsmann gebündelt sind. Bertelsmann Marketing Services umfasst vier Bereiche: Erstens, die Druckereigruppe mit Mohn Media, der führenden Offsetdruckerei in Europa, GGP Media und Vogel Druck. Zweitens, die Book Printing Group in den USA, die aus mehreren auf die Produktion von Büchern spezialisierten Offset- und Digitaldruckereien besteht. Drittens, die Digital Marketing Unit zu der u.a. Deutschlands führende Content-Agentur Territory, Campaign, die DeutschlandCard und das Dialog-Geschäft gehören. Sowie viertens, die Sonopress Gruppe, mit dem Speichermedienproduzenten Sonopress und dem Druck- und Verpackungsspezialisten Topac. Bertelsmann Marketing Services gehört zu 100 Prozent zu Bertelsmann.

Über den Fachverband Medienproduktion (FMP)

Als zentrale Schnittstelle im gesamten Publishingprozess spielt der Medienproduktioner eine entscheidende Rolle. Der FMP ist ein unabhängiger Berufsverband, der den Medienproduktioner in seiner täglichen Arbeit unterstützt. Als wesentliche Aufgabe übernimmt der FMP den Part der beruflichen Weiterbildung in allen Belangen des Medien- und Managementwissens rund um die Medienproduktion. Mit der Ausbildung zum „Geprüften Medienproduktioner/FMP®“ bietet der Verband die in Deutschland einzigartige Möglichkeit, ein anerkanntes Zertifikat für verschiedene Fachkompetenzen zu erlangen.

Darüber hinaus arbeitet der FMP maßgeblich an der Entwicklung von Branchentrends mit und bietet Möglichkeiten, die technische Basiskompetenz und altbewährtes Fachwissen der Medienproduktioner weiter auszubauen und im Berufsalltag anzuwenden. Doch auch im gesamten Kampagnenprozess einer Dialogmaßnahme spielt besonders die Medienproduktion und Kommunikation eine wichtige Rolle. 

Mittlerweile unterstützen über 50 Strategiepartner den FMP und seine Aktivitäten. Die Liste der Strategiepartner finden Sie unter http://www.f-mp.de/content/partner/.

Der FMP betreibt die Brancheninitiativen Media Mundo (http://www.MediaMundo.biz), PrintPerfection (http://www.PrintPerfection.de), PRINT digital! (http://www.print-digital.biz) Creatura (http://www.creatura.de), »go visual« (http://www.go-visual.org), Programmatic Print Alliance (https://www.programmatic-print.org/de) und Print City (https://www.printcity.de).
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