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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Zell (Mosel), 25. April 2016
Pressemitteilung: f:mp. erweitert den Kreis der Strategiepartner
Die Ortmeier Medien Gruppe vergrößert den Kreis der Strategiepartner des Fachverbands Medienproduktion e.V. (f:mp.) ein weiteres Mal in diesem Monat. 
Die Medienlandschaft befindet sich mehr denn je im Umbruch – das Thema Medienproduktion unterliegt ebenso wie die dahinter liegenden Prozessstrukturen einem stetigen Wandel. Umso mehr freut sich Rüdiger Maaß, Geschäftsführer des f:mp mit Michael Wietkamp einen ausgewiesenen Prozess-Spezialisten im Kreise seine Strategiepartner begrüßen kann. Als Inhaber der Ortmeier Medien Gruppe, einer der größten, unabhängigen Medien-Gruppen und Digitaldruckereien Deutschlands, weiß Wietkamp, wo Potenziale und die relevanten Stellhebel für eine erfolgreiche Marktorientierung liegen. 

Die Medien Gruppe löst täglich die Anforderungen an medienübergreifende Kommunikation ihrer Kunden und sorgt mit einem gezielten Innovationsmanagement, dass die Wirkung der gewünschten Botschaften exakt so beim Adressaten entfacht wird, wie es beabsichtigt war. „Wir begleiten unsere Kunden bei der Führung ihrer Marken und sorgen dafür, dass sie ihre Stärken kommunikativ auf die Straße bekommen – von der Verortung des Markencodes, bis zum vollstufigen Prozess der Medienherstellung“, beschreibt der Unternehmer das Angebotsportfolio seiner Gruppe und macht noch einmal deutlich, dass aus seiner Sicht, der Markenerfolg heute maßgeblich von der Qualität der gesamten Prozesslinie beeinflusst wird. 

Dass sich beide Partner zukünftig optimal ergänzen werden, steht für beide dabei außer Frage. „Die Ortmeier Medien Gruppe bietet tatsächlich fast alles aus einer Hand und bringt – um es auf den Punkt zu bringen – Leben in die Kommunikation. Im Lauf der Zeit haben Sie einen wertvollen Erfahrungsschatz aufgebaut, den Sie durch die Strategiepartnerschaft mit dem f:mp. teilen“, freut sich Rüdiger Maaß auf die enge Zusammenarbeit. 

Über die Ortmeier Medien Gruppe
Die Unternehmensgruppe ist in den Bereichen Workflow- und Prozessentwicklung für sämtliche Marketingservices entlang der gesamten Wertschöpfungskette für unsere weltweit tätigen Kunden in den Bereichen Prozessoptimierung und Workflow. Druck, Datenmanagement, Direct Marketing, Service und Handkonfektionierung bis hin zu komplexen Logistik- und Fullfillment-Lösungen für den Mittelstand wie für Groß-Konzerne. 

Über den Fachverband Medienproduktion (f:mp.)
Als zentrale Schnittstelle im gesamten Publishingprozess spielt der Medienproduktioner eine entscheidende Rolle. Der f:mp. ist ein unabhängiger Berufsverband, der den Medienproduktioner in seiner täglichen Arbeit unterstützt. Als wesentliche Aufgabe übernimmt der f:mp. den Part der beruflichen Weiterbildung in allen Belangen des Medien- und Managementwissens rund um die Medienproduktion. Mit der Ausbildung zum „Geprüften Medienproduktioner/f:mp.®“ bietet der Verband die in Deutschland einzigartige Möglichkeit, ein anerkanntes Zertifikat für verschiedene Fachkompetenzen zu erlangen.

Darüber hinaus arbeitet der f:mp. maßgeblich an der Entwicklung von Branchentrends mit und bietet Möglichkeiten, die technische Basiskompetenz und altbewährtes Fachwissen der Medienproduktioner weiter auszubauen und im Berufsalltag anzuwenden. Doch auch im gesamten Kampagnenprozess einer Dialogmaßnahme spielt besonders die Medienproduktion und Kommunikation eine wichtige Rolle. 

Mittlerweile unterstützen über 50 Strategiepartner den f:mp. und seine Aktivitäten. Die Liste der Strategiepartner finden Sie unter http://www.f-mp.de/content/partner/.

Der f:mp. betreibt die Brancheninitiativen Media Mundo (http://www.MediaMundo.biz), PrintPerfection (http://www.PrintPerfection.de), PRINT digital! (http://www.print-digital.biz) Creatura (http://www.creatura.de) und »go visual« (http://www.go-visual.org).
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