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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Zell (Mosel), 12. April 2021
Pressemitteilung: 
Der f:mp. gewinnt mit 3CPDF einen neuen strategischen Partner

PDF-Dateien, als Grundlage für die professionelle Druckproduktion sind seit vielen Jahren im Einsatz. Trotz der generellen Usability ist die Qualität der gelieferten Daten oft immer noch mehr als problematisch. Es gibt zwar zahlreiche Prüf- du Preflight-Tools um die Daten zu prüfen, die Reports dieser Tools sind jedoch teilweise nur für ausgemachte Profis zu verstehen und die jeweilige Anwendung erschließt sich Laien und semiprofessionellen Anwendern nicht.
Mit 3CPDF hat dies ein Ende. 

Das PDF-Prüftool ist für jedermann verständlich, intuitiv nutzbar und ein Qualitätsgarant für PDF-Datei. Nach dem Motto Check, Fix, Print könne Daten online ins System geladen werden, diese werden automatisch geprüft, korrigiert und anschließend wird ein leicht verständlicher (und erklärter) Report ausgegeben, der dokumentiert, was optimiert wurde und was ggf. noch zu korrigieren ist.

„Das Tool soll für jeden Einsetzbar sein – für Profis ebenso wie für Laien. Aus diesem Grund kann unser System auf die individuellen Anforderungen angepasst werden. Aber Eines muss klar sein; aus generell nicht reproduktionsfähigen Daten kann 3CPDF keine High-End-Datei erstellen. Wenn grundlegende Auflösungen usw. nicht erfüllt sind, kann 3CPDF diese auch nicht hochskalieren. Somit ist 3CPDF ein perfektes und intuitives Prüftool für PDFs, aber keine Zaubersoftware.“ so Dirk Simanek, Kopf und Gründer des Systems.
Das System ist Cloud- und Plattformunabhängig und die Kosten für die Nutzung sind abhängig vom Bedarf. Wie es sich für SaaS-Produkte gehört, kann das Abonnement jederzeit gekündigt werden und alle Weiterentwicklungen des Systems sind für die Abonnenten automatisch nutzbar, ohne dass Zusatzkosten anfallen.

Infos: https://www.3cpdf.com
Abbildung: 

Logo 3CPDF: https://www.f-mp.de/res/Pressemeldungen/3CPDF_Logo.png 
Screenshot: https://www.f-mp.de/res/Pressemeldungen/3cpdf_fmp.jpg 
Über den Fachverband Medienproduktion (f:mp.)

Als zentrale Schnittstelle im gesamten Publishingprozess spielt der Medienproduktioner eine entscheidende Rolle. Der f:mp. ist ein unabhängiger Berufsverband, der den Medienproduktioner in seiner täglichen Arbeit unterstützt. Als wesentliche Aufgabe übernimmt der f:mp. den Part der beruflichen Weiterbildung in allen Belangen des Medien- und Managementwissens rund um die Medienproduktion. Mit der Ausbildung zum „Geprüften Medienproduktioner/f:mp.®“ bietet der Verband die in Deutschland einzigartige Möglichkeit, ein anerkanntes Zertifikat für verschiedene Fachkompetenzen zu erlangen.

Darüber hinaus arbeitet der f:mp. maßgeblich an der Entwicklung von Branchentrends mit und bietet Möglichkeiten, die technische Basiskompetenz und altbewährtes Fachwissen der Medienproduktioner weiter auszubauen und im Berufsalltag anzuwenden. Doch auch im gesamten Kampagnenprozess einer Dialogmaßnahme spielt besonders die Medienproduktion und Kommunikation eine wichtige Rolle. 

Mittlerweile unterstützen über 50 Strategiepartner den f:mp. und seine Aktivitäten. Die Liste der Strategiepartner finden Sie unter http://www.f-mp.de/content/partner/.

Der f:mp. betreibt die Brancheninitiativen Media Mundo (http://www.MediaMundo.biz), PrintPerfection (http://www.PrintPerfection.de), PRINT digital! (http://www.print-digital.biz) Creatura (http://www.creatura.de) und »go visual« (http://www.go-visual.org).
Fachverband Medienproduktion e.V. (f:mp.)
Waldbornstraße 50
D-56856 Zell/Mosel
Telefon: +49 (65 42) 54 52
Telefax: +49 (65 42) 54 22
E-Mail: info@f-mp.de 
Internet: www.f-mp.de 
Diese und weitere Pressemeldungen finden Sie auch unter:
http://www.f-mp.de/content/pressemeldungen/ 

