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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Zell (Mosel), 11. April 2015
Pressemitteilung: Eversfrank Gruppe bereichert das Netzwerk des f:mp.
Der Fachverband Medienproduktioner e.V. (f:mp.) freut sich über einen neuen strategischen Partner. 
Aus Freunden werden Partner. Seit April verstärkt die Eversfrank Gruppe mit ihrem umfangreichen Know-how den Wissenspool des f:mp. als strategischer Partner. Zur Unternehmensgruppe gehören neben den Druckstandorten Meldorf, Preetz, Alzey, Neumünster und Berlin die Medienspezialisten ppi Media GmbH und comosoft GmbH.

 „Unter dem Stichwort Power2Business (P2B) ist der Kommunikationserfolg der Eversfrank-Kunden das wichtigste Arbeitsprinzip. Von E-Commerce bis Corporate Publishing, von High Volume bis High Quality, vom hochindividuellen Variable Data Printing bis hin zur One-to-One-Kommunikation steht bei der Eversfrank Gruppe das ganze Spektrum der Medienproduktion zur Verfügung. Diese werden in effizienter und nachhaltiger Herangehensweise zu individuellen und hochwirksamen Kommunikationslösungen verknüpft“, erklärt Rüdiger Maaß, Geschäftsführer des f:mp. 

Im Printbereich begegnet die Unternehmensgruppe den vielfältigen Anforderungen mit modernster Technik und kreativen Methoden. Um die klassische Variante der Kommunikation zu ergänzen, denkt Eversfrank vernetzt und verbindet im Bereich Medien sämtliche Prozesse mit den richtigen Tools und Technologien. Mehr Response durch Relevanz ist dabei das Stichwort in der One-to-One-Kommunikation. Bei der Druck- und Mediengruppe werden Technologien so miteinander verknüpft, dass jeder Mensch individuell angesprochen werden kann. Das ökologische oder soziale Engagement  macht das Unternehmen mittels modularen, ökoeffizienten Druckdienstleistungen sichtbar und eröffnet den Kunden das Potenzial, ihr Image zu stärken und solide Kundenbeziehungen aufzubauen. Und schließlich zeigt Eversfrank im Rahmen des Consultings innovative Lösungen für individuelle Herausforderungen. 

„Bei der Eversfrank Gruppe gibt es keine halben Sachen. Sie vereint Experten, die auch über den Tellerrand hinaus blicken. Diese entwickeln immer wieder neue Lösungen, welche die Kommunikation voran bringen. Dazu verknüpfen sie ganz im Sinne der Medienkonvergenz Tools und Technologien auf innovative Art und Weise. Und genau diese Vision einer Medienproduktion, die Grenzen überschreitet und neue Wege geht, verbindet Eversfrank mit dem f:mp.“, kommentiert Rüdiger Maaß die zukünftige enge Zusammenarbeit.

Abbildung: EF-GRUPPE-DMU.jpg

Über die Eversfrank Gruppe

Die Eversfrank Gruppe als international agierendes Medienunternehmen beschäftigt rund 1.200 Mitarbeiter an zehn Standorten. Mit einem Umsatz von 300 Millionen Euro ist die Gruppe ein innovativer Partner in den Bereichen Druck, Medien und Umwelt. Im Bereich Druck bieten die Standorte Meldorf, Preetz, Alzey, Neumünster und Berlin Heatset- und Coldset-Rollendruck, Bogendruck mit hohem Inline-Veredelungsgrad und eine hohe Weiterverarbeitungskompetenz. 

Im Bereich Medien gehört zur Unternehmensgruppe die ppi Media als weltweit agierender Software-Spezialist, der seit über 25 Jahren Workflowlösungen für die Verlags- und Druckindustrie entwickelt, vertreibt und installiert. Auch die comosoft GmbH, welche zu den weltweit führenden Anbietern von PIM-, Content-Management- und Database-Publishing-Systemen zählt, ist an Bord. Im Umweltbereich ergänzt das forstwirtschaftliche Unternehmen Evers-ReForest® die Unternehmensgruppe: Durch Erstaufforstung von Laubmischwäldern werden Treibhausgase, die im Produktionsprozess entstehen, kompensiert. 

Weitere Informationen im Internet unter www.eversfrank.com 
Über den Fachverband Medienproduktioner (f:mp.)
Als zentrale Schnittstelle im gesamten Publishingprozess spielt der Medienproduktioner eine entscheidende Rolle. Der f:mp. ist ein unabhängiger Berufsverband, der den Medienproduktioner in seiner täglichen Arbeit unterstützt. Als wesentliche Aufgabe übernimmt der f:mp. den Part der beruflichen Weiterbildung in allen Belangen des Medien- und Managementwissens rund um die Medienproduktion. Mit der Ausbildung zum „Geprüften Medienproduktioner/f:mp.®“ bietet der Verband die in Deutschland einzigartige Möglichkeit, ein anerkanntes Zertifikat für verschiedene Fachkompetenzen zu erlangen.

Darüber hinaus arbeitet der f:mp. maßgeblich an der Entwicklung von Branchentrends mit und bietet Möglichkeiten, die technische Basiskompetenz und altbewährtes Fachwissen der Medienproduktioner weiter auszubauen und im Berufsalltag anzuwenden. Doch auch im gesamten Kampagnenprozess einer Dialogmaßnahme spielt besonders die Medienproduktion und Kommunikation eine wichtige Rolle. 

Mittlerweile unterstützen über 40 Fördermitglieder den f:mp. und seine Aktivitäten. Die Liste der Fördermitglieder finden Sie unter http://www.f-mp.de/content/partner/.

Der f:mp. betreibt die Brancheninitiativen Media Mundo (http://www.MediaMundo.biz), PrintPerfection (http://www.PrintPerfection.de), PRINT digital! (http://www.print-digital.biz) Creatura (http://www.creatura.de) und »go visual« (http://www.go-visual.org).
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