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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Zell (Mosel), 29. Juli 2020
Pressemitteilung: 
Der f:mp. gewinnt einen neuen strategischen Partner: 
IP Adelt GmbH
Seit über 65 Jahren entwickelt, entwirft und produziert IP Adelt Werbe- und Präsentationsprodukte. Dabei geht der Anspruch weit über die normale Funktionalität hinaus – es geht um Erlebnis-Präsentationsprodukte, die überraschen, begeistern und zur Interaktion einladen. 

Unterhält man sich mit den Mitarbeitern von IP Adelt geht es nicht um Produktionstechniken, Auflagen, Preise oder Liefertermine. Es geht vielmehr um Full-Service, Kundenlösungen und Erlebnisinszenierung. Präsentationsprodukte sind bei IP Adelt kein Mittel zum Zweck, sondern zentrale Medien, die die Kunden in Ihrer Kommunikationsaufgabe unterstützen und Markenwerte vermitteln. Natürlich müssen alle Präsentationsprodukte auch optimal ihre Funktion erfüllen und selbsterklärend präsentieren. Zusammenfassend lässt sich sagen: IP Adelt ist eine industrielle Manufaktur mit Kunden- und Marken(Marketing)orientierung.
„Alles geht – das ist die Philosophie. Und wenn wir glauben, dass die Innovationswerkstatt gut und erfolgversprechend entwickelt hat, dann lassen wir unsere Ideen raus in die Welt. Sein Sie mutig! Lassen Sie sich inspirieren! Vielleicht ist Ihre neue Präsentation auch dabei. Und wenn nicht, dann können Sie sicher sein:  wir arbeiten schon daran.“ so Geschäftsführer Eric Adelt..
Infos: www.ip-adelt.de
Logo IP Adelt: https://www.f-mp.de/res/Pressemeldungen/ADELT_adelt.jpg
Über den Fachverband Medienproduktion (f:mp.)

Als zentrale Schnittstelle im gesamten Publishingprozess spielt der Medienproduktioner eine entscheidende Rolle. Der f:mp. ist ein unabhängiger Berufsverband, der den Medienproduktioner in seiner täglichen Arbeit unterstützt. Als wesentliche Aufgabe übernimmt der f:mp. den Part der beruflichen Weiterbildung in allen Belangen des Medien- und Managementwissens rund um die Medienproduktion. Mit der Ausbildung zum „Geprüften Medienproduktioner/f:mp.®“ bietet der Verband die in Deutschland einzigartige Möglichkeit, ein anerkanntes Zertifikat für verschiedene Fachkompetenzen zu erlangen.

Darüber hinaus arbeitet der f:mp. maßgeblich an der Entwicklung von Branchentrends mit und bietet Möglichkeiten, die technische Basiskompetenz und altbewährtes Fachwissen der Medienproduktioner weiter auszubauen und im Berufsalltag anzuwenden. Doch auch im gesamten Kampagnenprozess einer Dialogmaßnahme spielt besonders die Medienproduktion und Kommunikation eine wichtige Rolle. 

Mittlerweile unterstützen über 50 Strategiepartner den f:mp. und seine Aktivitäten. Die Liste der Strategiepartner finden Sie unter http://www.f-mp.de/content/partner/.

Der f:mp. betreibt die Brancheninitiativen Media Mundo (http://www.MediaMundo.biz), PrintPerfection (http://www.PrintPerfection.de), PRINT digital! (http://www.print-digital.biz) Creatura (http://www.creatura.de) und »go visual« (http://www.go-visual.org).
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